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Розвиток підприємництва є предметом дослідження ученими 

різних фахових напрямів, представниками певних наукових шкіл, 

ідеологами, політиками. Але провідне місце серед них займає 

проблема підприємництва як комплексу особливих функцій, 

спрямованих на забезпечення розвитку і вдосконалення 

господарського механізму, постійне оновлення економіки 

господарюючих суб’єктів, створення інноваційного поля діяльності.  

Розвиток підприємництва сприяє раціоналізації національної 

економіки, підвищенні конкурентоспроможності, звільненні від 

баласту невикористаних або недостатньо використаних ресурсів. 

Підприємництво не можна ідеалізувати – це складна, важка праця, яка 

не кожному під силу; до того ж за певних умов воно не виключає й 

експлуатацію, але разом з тим внесок підприємництва у прогрес 

цивілізації незаперечний. 

Підприємництво характеризується з точки зору комерційного, 

фінансового, страхового, консультативного виду діяльності, що існує у 

формі приватної, державної, комунальної, або колективної власності, 

індивідуально або колективно на основі чинного законодавства, здатне 

здійснювати відтворювальні процеси з метою досягнення соціально-

економічних результатів та отримувати прибуток і відрізняється від 

англійського терміну «бізнес», що склався історично та пов’язаний із 

комерційною діяльність, торгівельною операцією, приватною 

власністю та особистою вигодою і не завжди здійснює свою діяльність 

у правовому полі. Зміст підприємництва можна розглядати в декількох 

аспектах, зокрема як: 

- форма економічної активності – це свобода вибору напрямів і 

методів діяльності, самостійність у прийнятті рішень, орієнтація на 

досягнення успіху, отримання прибутку, відповідальність за прийняті 

рішення, їх наслідки та пов’язаний із ними ризик; 

- відповідний стиль і тип поведінки підприємця – це ініціатива, 

пошук нетрадиційних рішень, масштабність та ризик, ділова хватка; 

- особлива економічна функція – вдосконалення державного 

механізму, постійне оновлення економіки, створення інноваційної 

сфери. 


